



## Высокая награда

ПЕРЕСЛАВЛЬ. За выдающиеся успехи в деле народного образования Президиум Верховного Совета СССР наградил орденом Ленина учителя Петрищевской начальной школы Василия Петровича Городничева. С большой радостью узнал Василий Петрович о высокой награде. Он говорит:

— Как высоко ценят в нашей стране труд сельского учителя. В ответ на великую награду я приложу все силы к тому, чтобы школа, в которой я работаю, выпускала только высокограмотных учеников-отличников.

Вот уже 45 лет я работаю сельским учителем. Тяжело было жить в дореволюционное время. Постоянные надзоры попа и местных властей мешали продуктивно работать. Только после Великой Октябрьской социалистической революции открылись широкие горизонты перед нами, учителями. Нам дана возможность учить детей так, как учил нас великий Ленин, как учит нас любимый вождь народов товарищ Сталин.

За период моей работы я обучил более 1 000 детей. Многие мои воспитанники работают агрономами, врачами, директорами школ, командирами Красной Армии и так далее.